
               
 
 
Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de junho de 2023. 
                                                     

Elio Ares, Presidente da Câmara Municipal de Almirante Tamandaré do Sul, as 
18h30min., na Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, sob a proteção de Deus, declaro 
aberta a reunião ordinária do dia doze    de junho   do ano de dois mil e vinte e três.  
Conforme registro, presente os vereadores:     Rosangela Strack, Adair Klein, Vali Giacomelli; 
Ironi José Sebben; Salete Ely; Cleomar Alves de Freitas; Fabiane Denicolo; Guiomar 
Heckler.    Cumprimentou a assessora Micheli Fardo, secretária da mesa vereadora 
Rosangela Strack, colegas vereadoras e vereadores, servidoras da casa, e os que 
acompanham através do facebook. Convido a todos   a ficar em pé, para ouvir a leitura de 
um trecho da bíblia que foi feito pelo   vereador Adair Klein. Coloco em discussão a ata da 
reunião ordinária do dia cinco de junho      de dois mil e vinte e três. Não havendo oradores, 
coloco em votação a ata da reunião ordinária do dia cinco de junho       de dois mil e vinte e 
três, tendo sido aprovado por unanimidade de votos.  Solicito a secretária da mesa    a 
proceder a leitura da matéria constante do expediente da presente reunião. Fez leitura:  
Correspondência  recebida  do Poder Executivo Municipal: OP. nº 132,   convida vereadores 
para o  acompanhar em viagem a Brasília entre os dias 19 a 22 de junho do corrente ano, 
para tratar de assuntos do interesse do município. Sugere-se a designação de um ou dois 
vereadores.  Proposições:   Requerimento a Mesa Diretora nº 36,  autoria vereadora 
Rosangela Strack, requer seja  confeccionado ofício para o Deputado Federal Exmo. Sr. 
Afonso Hamm, solicitando ao Nobre Deputado viabilizar recursos financeiros, através de 
Emenda Parlamentar no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), objetivando a 
cobertura do campo Society, com estrutura metálica e telhamento em aluzinco, desta forma, 
modernizando a estrutura do campo com uma infraestrutura adequada, segura e protegida 
de fatores climáticos. Moção nº 24, autoria Todos os Parlamentares, solicitando seja enviado 
ofício de Congratulações ao Presidente e demais integrantes da diretoria e festeiros da 
Comunidade  Católica de Santo Antônio de Linha Vitória, parabenizando pelo empenho, 
dedicação e organização, para promover o grande sucesso que foi a festa em honra ao 
Santo Antônio, que com certeza abençoou este evento maravilhoso realizado no dia  de 
junho 11 de maio do corrente ano.  Recebem desta forma o reconhecimento e as 
homenagens dos integrantes deste Legislativo Municipal. Tendo o Sr. Presidente  constatado 
que não houve inscrição para os espaços reservados ao pequeno expediente  e grande 
expediente,  deu  início a ordem do dia, e  coloco em  discussão   o   requerimento a mesa 
diretora nº 36, autoria vereadora Rosangela Strack, e a moção nº 24, autoria de todos os 
parlamentares,  apresentados e lidos na matéria do expediente da presente reunião. Não 
havendo oradores, coloco em votação o   requerimento à mesa diretora nº 36, autoria 
vereadora Rosangela Strack, tendo sido aprovado por unanimidade de votos em plenário. 
Coloco  em votação  a moção nº 24, autoria  Todos os Parlamentares,  tendo sido aprovado 
por  unanimidade  de votos em plenário.  Não havendo manifestação para o espaço 
reservado as explicações pessoais, comunico que a próxima reunião ordinária será realizada 
no dia 19 de junho    do ano corrente, com início às 18h30m., estando os vereadores 
convocados a comparecer.  Nada mais havendo a tratar, sob a proteção de Deus declaro 
encerrada    a presente reunião ordinária.   Nada mais havendo a constar declaro encerrada 
a apresente ata.  


